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Questionnaire 

 

Discipline: 

 
 

 
Level: 

 

 
 

 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
 

 
 

 
 

 
 
 

Maths  Social sciences  Physics

10% 60% 30%

Under 12  12 to 18  Over 18

6% 61% 33%

Yes  No

70% 30%

Maths Social sciences Physics

Under 12 12 to 18 Over 18

Yes No



If no, what is your background in astronomy? 
 
 

 

 
 

 

  

What was the cause for participating in this course? 
 

 
 

 

What do you think of the choice of dates? 
 

 
 

What about duration? 

 
 

 

 

 

Self-taught  Courses  Universities

44% 28% 28%

Professionals  Personnel

71% 29%

Very well  Well

82% 18%

Very well  Well  Short  Long

47% 18% 30% 5%

Self-taught Courses Universities

Professionals Personnel

Very well Well

Very well Well Short Long



 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
 

 
 

 
 

What kind of activities have preferred? 
 

 
 

 
What kind of activities you like less? 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

Very well  Well  Poor

71% 24% 5%

Workshops  Working Groups  Lectures  Everything

53% 5% 12% 30%

None  Lectures  Workshops

83% 12% 5%

Very well Well Poor

Workshops Working GroupsLectures Everything

None LecturesWorkshops



The subjects, have met your expectations? 
 

 
 

 

 

What would you delete? 
 

 
 

 
What would you add? 

 

 
 

 
The level of activities has been: 

 

 
 

 
 
 

Very well  Well

95% 5%

None

100%

More time  Nothing

29% 71%

Satisfactory  Too Low  Too high

77% 5% 18%

Very well Well

None

More time Nothing

Satisfactory Too Low Too high



 

 

What is your opinion about the teaching methods of teachers? 

 

 
 

What is your opinion about NASE web? 
 

 
 

 
 

What is your opinion about coordination between different activities? 

 
 

 

 

What is your overall opinion of the course related to: 
 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

 

 

Very well  Well

94% 6%

Very well  Well

88% 12%

Very well  Well

77% 23%

Very interesting  Interesting

59% 41%

Very well Well

Very well Well

Very well Well

Very interesting Interesting



 

 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

c) What is your opinion about the activity of the astronomical visit? 

 

 

 

 

Very well  Well 

87% 13% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Very useful  Useful

94% 6%

Very useful Useful

Very well Well



¿Qué criticaría? 

• No 
• Nada 
• En lo personal el curso está muy coordinado, pero si es importante destacar los 

tiempos de descanso o horarios de almuerzo en donde se nos permitan tener más 
tiempo para incluso interactuar con mismos participantes o integrantes del grupo 

• No, nada en lo absoluto 
• Dar 10 minutos entre una conferencia y otra. 
• Todo muy bien. 
• Solo me gustaría que el curso fuera de todo el día para hacer los talleres con más 

calma 
• Solamente que nos falta más tiempo 
• Al inicio del curso, fue interesante la información que nos decían los doctores, esto 

a su vez era algo soñoliento ya que era a las primeras del día y es algo difícil poner 
atención con algo de cansancio encima de uno. 
 

¿Qué valoraría más?  
 

 
• Los talleres 
• El aprendizaje y experiencia que me llevo para seguir compartiendo en las aulas 

con mis alumnos, agradezco mucho a los Doctores y a sus conferencias tanto de 
teoría como de talleres 

• El poder realizar alguna actividad o taller después de una conferencia, sería más 
interesante y motivador. 

• Tal vez incluir algunos vídeos en las diapositivas de las conferencias, me parece 
muy interesante todo y estaría increíble si se implementan algunos vídeos extras 

• Todo 
• Cada persona que nos brindo su aprendizaje, para que nosotros como docentes 

trasmitirlo a nuestros alumnos 
• Una mayor duración en los cursos 
• Un poco más de tiempo para comer y para la exposición de los temas 
• Un poco más de tiempo para las conferencias y para descansar 
• Los talleres fueron mas interesante que lo esperaba 

 

Otras Observaciones 

• Mas tiempo en los talleres y un pequeño espacio para salir a desayunar 
• Solo que se haga un poco más largo para tener tiempo para más actividades, 

recesos para comer y comenzar con una actividad que nos active 
• Formar diferentes grupos, ya que, éramos de diferentes especialidades y pudimos 

haber aportado diferentes observaciones en los talleres. 
• En general muy bien, buena atención y recibimiento, las conferencias muy 

interesantes y los talleres también, y agradecer por el tiempo y la dedicación. 
Esperando volver en otra ocasión. 

• Todo esta perfecto... solo me gustaría que los recesos sean un poquito más 
extensos 

• Que se de un poco más de tiempo tanto para conferencias como para talleres 
• Que haya tiempos de descanso entre cada actividad 
• Llevaban un poco acarreados los temas ya que no teníamos mucho tiempo y era 

muy corto el espacio para comer. Sin embargo sabemos que fue porque así les 
propusieron el horario desde nuestra institución 



• Agradezco la paciencia de los profesores para explicar de forma tan clara temas de 
bastante complejidad y abstracción. 

• Todo esta bien  
• Todo me ha parecido muy bueno y me gustó mucho 
• Sería algo bueno que iniciaran algo más dinámico para por despertar por completo 

  

 


